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МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

МІСЬКОГО ГОЛОВИ

19 жовтня  2020 р.                        № 276-р

Про закріплення магістральних доріг,
вулиць та тротуарів за підприємствами міста

Згідно  зі  ст.  42  Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,
ст.ст. 75, 76, 79 Кодексу цивільного захисту України, ст. 87 Статуту територіальної
громади міста Бердянська,  враховуючи розпорядження голови Запорізької обласної
державної адміністрації від 24.09.2020 № 408 «Про роботу органів управління та сил
цивільного  захисту  області  із  запобігання  та  ліквідації  наслідків  надзвичайних
ситуацій,  пов’язаних  з  можливими  несприятливими  умовами  осінньо-зимового
періоду 2020/2021 років у Запорізькій області», розпорядження міського голови від
05.10.2020  № 265-р  «Про роботу органів  управління  та  сил  цивільного  захисту із
запобігання та ліквідації  наслідків надзвичайних ситуацій на території  Бердянської
міської об’єднаної територіальної громади, пов'язаних з можливими несприятливими
умовами  осінньо-зимового  періоду  2020-2021  років»,  з  метою  забезпечення
безперебійного  і  безпечного  руху  автотранспорту,  пішоходів  під  час  снігопаду  і
ожеледиці в зимовий період та у відповідності до Програми прибирання, санітарного
очищення  та  утримання  об’єктів  благоустрою  на  2020-2022  роки  та  Програми
утримання та поточного ремонту об’єктів благоустрою на 2020 рік

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1.  КП «Бердянськекотранс» БМР (Оргієць О.Б.):
1)  Здійснювати  зимове  утримання  закріплених  магістральних  доріг,  вулиць,

тротуарів та заїжджих кишень автобусних зупинок на цих вулицях у належному стані
у  відповідності  до  Програми  прибирання,  санітарного  очищення  та  утримання
об’єктів благоустрою на 2020-2022 роки, згідно з додатками  1, 2, 3, 4.

2)  Проводити  моніторинг  стану  доріг,  вулиць  та  тротуарів  міста  спільно  з
працівниками  Бердянського  відділу  поліції  ГУ  Національної  поліції  України  в
Запорізькій області.

2. КП «Компос» БМР (Пшеничний М.О.):
1)  Здійснювати  зимове  утримання  закріплених  магістральних  доріг,  вулиць,

тротуарів та  заїжджих  кишень  автобусних  зупинок на вулицях сіл Нововасилівка,
Роза та селища Шовкове у належному стані у відповідності до Програми утримання та
поточного ремонту об’єктів благоустрою на 2020 рік.

2)  Проводити моніторинг стану доріг,  вулиць та  тротуарів сіл  Нововасилівка,
Роза та селища Шовкове спільно з працівниками   Бердянського   відділу   поліції   ГУ
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Національної поліції України в Запорізькій області.
3. Закріпити інші дороги, вулиці, тротуари та заїжджі кишені автобусних зупинок

на цих вулицях за  підприємствами і  організаціями міста для вжиття заходів щодо
забезпечення  їх  належного  стану  в  зимовий  період  (у  тому  числі  при  настанні
несприятливих умов) за згодою, згідно з додатками 2, 3, 4.

4.  У  разі  настання  несприятливих  погодних  умов  рекомендувати  керівникам
підприємств і організацій різних форм власності:

1)  Заготовити  в  необхідній  кількості  матеріали  і  механізми  для  ліквідації
снігових заметів й ожеледиці.

2)  Організувати роботу працівників  та  спецтехніки  з  очищення  та  посипання
закріплених магістральних доріг, вулиць та тротуарів під час снігопаду та ожеледиці.

5.  Начальнику  відділу  з  питань  надзвичайних  ситуацій,  цивільного  захисту
населення  та  охорони  праці  виконкому  Бердянської  міської  ради  Телешку  Ю.В.
організувати  своєчасне  отримання  та  передачу  інформації  оперативним  черговим
відділу з  питань надзвичайних ситуацій,  цивільного захисту населення та  охорони
праці  виконкому  Бердянської  міської  ради  (далі  -  оперативний  черговий)  про
погіршення погодних умов за схемою згідно з додатком 5.

6.  Оперативному  черговому  при  отриманні  розпорядження  від  заступника
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради,  який  здійснює
координацію  та  вирішення  питань  у  сфері  житлово-комунального  господарства,
терміново  повідомляти  диспетчерів  комунальних  служб  і  підприємств  міста  про
початок або подовження робіт з очищення від снігу доріг, вулиць та тротуарів міста, а
при ожеледиці  їх посипання згідно з додатком 5.

7.  Начальнику  управління  житлово-комунального  господарства   виконкому
Бердянської  міської  ради  Романюті  О.М.  здійснювати  координацію  дій  щодо
ліквідації  наслідків  снігопаду та  ожеледиці  на  закріплених  магістральних  дорогах,
вулицях та тротуарах.

8. Рекомендувати Службі автомобільних доріг в Запорізькій області:
1)  Вжити  заходів  щодо  створення  матеріального  резерву,  підтримання   у

необхідному обсязі  запасів  морозостійких  паливо-мастильних матеріалів  і  сипучих
протиожеледних засобів з урахуванням фактичних потреб на утримання  доріг  по
Мелітопольському  шосе, вул. Володимира Довганюка  та  пр. Східному на території
Бердянської міської об’єднаної територіальної  громади у зимових  умовах.

2)  Надавати інформацію про проведення і  закінчення  снігоприбиральних  та
протиожеледних робіт  на  Мелітопольському шосе,  вул.  Володимира Довганюка та
пр. Східному на території  Бердянської міської об’єднаної територіальної  громади
згідно з додатком 5.

3) Забезпечити належне утримання автомобільних доріг загального користування
з урахуванням доріг по Мелітопольському шосе, вул. Володимира Довганюка  та  пр.
Східному  на  території   Бердянської  міської  об’єднаної  територіальної   громади,
укласти договори на залучення техніки сторонніх організацій для використання її для
снігоочищення та обробки автодоріг протиожеледними матеріалами під час зимового
періоду.

9.  Адміністративному  відділу  виконкому  Бердянської  міської  ради
(Панченко Г.В.) згідно з Правилами  благоустрою території  і  забезпечення   чистоти,
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порядку  та  дотримання  тиші  в  громадських  місцях  в  місті  Бердянську,
затвердженими
рішенням двадцять п’ятої сесії Бердянської міської ради VІ скликання від 30.05.2012
№  5,  зі  змінами,  затвердженими  рішенням  сесії  Бердянської  міської  ради  VІ
скликання від 31.05.2013 № 17,  проводити роз’яснювальну роботу серед власників
індивідуальних  жилих  будинків  та  суб’єктів  підприємницької  діяльності  щодо
необхідності проведення відповідних робіт під час снігопаду та ожеледиці в межах
відведених  земельних   ділянок,  у  разі  виявлення  порушень  вживати  заходів
відповідно до чинного законодавства. 

10.  Управлінню  житлово-комунального  господарства  виконкому  Бердянської
міської ради (Романюта О.М.):

1)  Довести  це  розпорядження  до  відома  Бердянського  відділу  поліції  ГУ
Національної  поліції  України  в  Запорізькій  області  та  інших  задіяних  в  роботі
підприємств та організацій міста.

2) Підготувати узагальнену інформацію про виконання цього розпорядження до
15.04.2021 року та надати на розгляд міському голові.

11.  Визнати таким,  що втратило чинність розпорядження міського голови від
01.11.2019  № 401-р  «Про закріплення  магістральних  доріг,  вулиць та  тротуарів  за
підприємствами міста».

12.  Контроль  за  виконанням  цього  розпорядження  покласти  на  заступника
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Горячова Г.Г.

Міський голова Володимир ЧЕПУРНИЙ



Додаток  1
до розпорядження міського голови
19 жовтня  2020 р.  № 276 -р

Перелік магістральних доріг та вулиць, закріплених за підприємствами та організаціями міста
Схема №1 «Ожеледиця»

Мікрорайони Черги Головні вулиці Виконавці

Центр міста

I

пр. Західний, вул. Італійська, вул. Центральна, вул. Лієпайська, пр. Східний, 
вул.Морська, вул. Грецька, пр. Перемоги, вул. Консульська, вул. Свободи,                
пр. Західний  (на Ліски)

КП «Бердянськекотранс» БМР

спуск - підйом пр. Західний, пр. Східний, пр. Східний (від вул. Петровський шлях 
до вул. Лієпайської), Горбатий міст (вул. Чернишевського).

КП «Бердянськекотранс» БМР

II

вул. Гостинна, вул. Привокзальна, вул. Шевченка, пр. Азовський  до  середньої 
гори,  розворот,  пр. Азовський,  вул. Шевченка, вул. Богуславського, вул. Земська, 
пр. Праці, вул. Ля - Сейнська, 

КП «Бердянськекотранс» БМР

вул. Консульська, вул. Захисників України, вул. Університетська  (до вул. Горько-
го),  вул. Горького, вул. Володимира Хавкіна, вул. Шмідта, вул. Лютеранська.

КП «Бердянськекотранс» БМР

Ліски та
Азовкабель

I
вул. Дачна, вул. Меотіди, вул. Покровська, пров. Маяковий, вул. Покровська,  вул. 
Підгірна, підйом на «Міськгаз», вул. Кабельників

КП «Бердянськекотранс»

БМР,ТОВ «Транском» (за
згодою)

II
вул. Чкалова, вул. Приморська, вул. Петропавлівська КП «Бердянськекотранс»

БМР,ТОВ «Транском» (за
згодою)

Скловолокно
та Нагірна

частина

I

вул. Волонтерів, вул. Європейська, Мелітопольське шосе, вул. Володимира 
Довганюка, вул. Нагірна, вул. Руденка, вул. Софіївська, вул. Північна, вул. 
Переможцев, пр. Східний,  вул. Донецька,  Мелітопольське шосе (на «Азмол»)

КП «Бердянськекотранс» БМР

II
від  пр. Західного, Мелітопольське шосе до вул. Нагірної,  вул. Молодогвардійська, 
вул. 17 Вересня, Мелітопольське шосе (на «Азмол») КП «Бердянськекотранс» БМР

Азмол
I

вул. Ярослава Мудрого (заводоуправління), розворот вул. Ярослава Мудрого,           
вул. Хіміків (розворот), вул. Хіміків, вул. Ярослава Мудрого, 

КП «Бердянськекотранс» БМР

II вул. Потійська, Мелітопольське шосе (на «Азмол»). КП «Бердянськекотранс» БМР



Колонія та
Слобідка

I

вул. Лієпайська, пр. Східний від Горбатого мосту, вул. Толстого, пров. Заслонова, 
вул. Запорозьких козаків, вул. Чубаря.

КП «Бердянськекотранс»

БМР,ТОВ «Транском» (за
згодою)

Горбатий міст, вул. Чернишевського, вул. Мічуріна, вул. Чехова, вул. Гоголівська, 
вул. Руднєвої (розворотне кільце «Макорти»), вул. Руднєвої, вул. Гагаріна, переїзд 
«Шляхмаш».

КП «Бердянськекотранс» БМР

II вул. Гагаріна, вул. Некрасова, вул. Франка, вул. Новоросійська,                             КП «Бердянськекотранс» БМР

8 Березня
I

пр. Східний (спуск - підйом)  до вул. Петровський шлях, вул. Петровський шлях 
(до кільця), вул. Петровський шлях (від кільця) до кладовища №2, Петровський 
спуск, вул. Штурманська (на Військове містечко), вул. Ботанічна.

КП «Бердянськекотранс» БМР

II
вул. Висоцького, вул. 7 Листопада, вул. Декабристів, вул. 8 Березня, вул. Яковлєва, 
вул. Яблочкова, вул. Зарічна, вул. Керченська.

КП «Бердянськекотранс» БМР

Військове
містечко

I
пр. Східний, вул. Генерала Кунгурцева, маршрут автобуса №9 до ПНД.

КП «Бердянськекотранс» БМР

АКЗ та РТС

I

Мелітопольське шосе, вул. Вроцлавська, вул. Халтуріна, вул. Матвєєва,                     
вул. Серафимовича, вул. Туристична, вул. Херсонська, вул. І.Богуна, вул. 
Бахчисарайська, проїзд Покровський, вул. Фестивальна

КП «Бердянськекотранс»

БМР,ТОВ «Транском» (за
згодою)

II
вул. Бакинська, вул. Лесі Українки, вул. Гетьманська, вул. С.Разіна, вул. Василя 
Кравченка, вул. Ялтинська, вул. Айвазовського

КП «Бердянськекотранс»

БМР,ТОВ «Транском» (за
згодою)

Коса I
вул. Макарова (від ДОЦ "Червона гвоздика" до кінцевої зупинки автобуса №15) КП «Бердянськекотранс»

БМР,ТОВ «Транском» (за
згодою)

Виконуючий обов`язки 
начальника управління житлово-
комунального господарства                                                                                                                               Олександр  КУЗНЕЦОВ

                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                                                                                                  



                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                                                                 Додаток 2

до розпорядження міського голови
19 жовтня 2020 р.  № 276-р

                                                              
Перелік магістральних доріг та вулиць, закріплених за підприємствами та організаціями міста

Схема №2 «Снігопад та ожеледиця»  

Мікрорайони Черги Головні вулиці Виконавці

Центр міста

I

пр. Західний, вул. Італійська, вул. Центральна, вул. Лієпайська, пр. Східний,              
вул. Морська, вул. Грецька, пр. Перемоги, вул. Консульська, вул. Свободи, пр. 
Західний (до мікрорайону «Ліски»)

КП «Бердянськекотранс»
                    БМР

пр. Східний (від вул.Петровський шлях до пр. Перемоги) , територія міськлікарні по
вул. Консульській, в’їзди до всіх торговельних центрів міста

КП «Бердянськводоканал»
                    БМР

спуск - підйом  пр. Західний,  пр. Східний, пр. Східний (від  пр. Перемоги  до вул. 
Лієпайської), Горбатий міст (до вул. Чернишевського), розворот Горбатий міст, пр. 
Східний (від вул. Лієпайської до пр. Перемоги). 

КП «Бердянськекотранс»
                    БМР

II

вул. Консульська, вул. Захисників України, вул. Університетська (до вул. Горького),
вул. Шмідта, вул. Лютеранська, вул. Гостинна, вул. Привокзальна, вул. Шевченка, 
пр. Азовський (до середньої гори), розворот, пр. Азовський, вул. Богуславського, 
вул. Земська, пр. Праці, вул. Ля - Сейнська, пр. Західний (до мікрорайона «Ліски»)

КП «Бердянськекотранс»
                    БМР

вул. Портова, вул. Університетська (від вул. Володимира Хавкіна до пр. Західного), 
вул. Горького (від пр. Західного до вул. Володимира Хавкіна)
вул. Володимира Хавкіна

ДП «Бердянський морський 
торговільний порт» (за 
згодою)

Ліски та
Азовкабель

I
вул. Дачна, вул. Меотіди, вул. Покровська, пров. Маяковий, вул. Підгірна, підйом на
«Міськгаз», вул. Кабельників

КП «Бердянськекотранс» 
БМР, ТОВ «Транском» (за 
згодою)

II вул.Чкалова, вул. Приморська, вул. Петропавлівська
КП «Бердянськекотранс» 
БМР, ТОВ «Транском» (за 
згодою)

Скловолокно
та Нагірна

частина
I

вул. Волонтерів, вул. Європейська, вул. Володимира Довганюка, вул. Нагірна, вул. 
Руденка, вул. Софіївська, вул. Північна, вул. Переможців, пр. Східний, вул. 
Донецька,  Мелітопольське  шосе  (до мікрорайону «Азмол»)

КП «Бердянськекотранс»
                     БМР



 

Скловолокно та
Нагірна частина

I
вул. Європейська ( від тубдиспансера до Мелітопольського шосе), вул. Північна (до вул. 
Переможців), перехрестя вул. Європейської – вул. Волонтерів (маршрут автобусу № 21), перехрестя 
вул. Європейської – вул. Софіївської

    ПрАТ «Бердянське 
підприємство теплових мереж» 
(за згодою)

II
від  пр. Західного, Мелітопольске шосе, вул. Нагірна (до вул. 17 Вересня), вул. Руденка, пр. Східний, 
вул. Молодогвардійська,  вул. Софіївська, вул. Нагірна,  вул.17 Вересня, Мелітопольске шосе від 
перехрестя з вул. Володимира Довганюка (до мікрорайону  «Азмол»)

КП «Бердянськекотранс» БМР

Азмол
I

вул. Ярослава Мудрого (заводоуправління), розворот вул. Ярослава Мудрого,  вул. Ярослава 
Мудрого, вул. Хіміків (розворот), вул. Хіміків, Мелітопольське шосе

КП «Бердянськекотранс» БМР

II вул. Потійська КП «Бердянськекотранс» БМР

Колонія та Слобідка

I

пр. Східний (від Горбатого мосту), вул. Лієпайська, вул. Толстого, пров. Заслонова, вул. Запорозьких 
козаків

КП «Бердянськекотранс» БМР,
ТОВ «Транском» (за згодою)

Горбатий міст, вул.Чернишевського, вул. Мічуріна, вул. Чехова, вул. Гоголівська, вул. Руднєвої 
(розворотне кільце на селище «Макорти»), вул. Руднєвої, вул. Гагаріна, переїзд «Шляхмаш»

КП «Бердянськекотранс» БМР

вул. Перлинна, вул. Котляревського    ПрАТ «Приазовкурорт»
   (за згодою)

перехрестя на вул. Запорозьких козаків, вул. Толстого КП «Бердянськекотранс» БМР

II

вул. Некрасова, вул. Франка, вул. Новоросійська, вул. Чубаря, вул. Мічуріна (від залізничного 
переїзду до вул. Набережної), пров. Матросова (від узбережжя моря до вул. Толстого)

КП «Бердянськекотранс» БМР, 
ТОВ «Аскет Шиппінг»(за 
згодою)

8-е Березня

I
Кладовище №2, дорога від зупинки до вул. Штурманської,  вул. Штурманська, уклін гори в напрямку 
села Новопетрівка

   КП «Ритуал» БМР 

ІІ
пр. Східний (спуск - підйом вул. Петровський шлях), вул. Петровський шлях (до кільця), вул. 
Висоцького, вул. Листопадна, вул. Декабристів, вул. 8 Березня,                      вул. Яковлєва, вул. 
Яблочкова, вул. Зарічна, вул. Керченська

   КП Бердянськекотранс»
                    БМР

8-е Березня ІІ

вул. Петровський шлях (від кільця), Петровський спуск, вул. Ботанічна,  вул. Штурманська (до 
мікрорайону «Військове містечко»)

КП «Бердянськекотранс» БМР

за маршрутом автобуса № 8 КП «Бердянськводоканал»
                   БМР 

Військове містечко I пр. Східний, вул. Генерала Кунгурцева, маршрут автобуса №9 до ПНД
КП «Бердянськекотранс» БМР

АКЗ та РТС
I

Мелітопольське шосе, вул. Вроцлавська, вул. Халтуріна, вул. Матвєєва, вул. Серафимовича, вул. 
Туристична, вул. Херсонська, вул. І.Богуна, вул. Бахчисарайська, вул. Олега Сухарєва, вул. 
Фестивальна 

КП «Бердянськекотранс» БМР,
ТОВ «Транском» (за згодою)

II
вул. Бакинська, вул. Лесі Українки, вул. Гетьманська, вул.С. Разіна, вул. Василя Кравченка, вул. 
Ялтинська, вул. Айвазовського 

КП «Бердянськекотранс» БМР,
ТОВ «Транском» (за згодою)

Коса I
вул. Макарова (від ДОЦ "Червона гвоздика" до кінцевої зупинки автобусу №15) КП «Бердянськекотранс» БМР,

ТОВ «Транском» (за згодою)



 

Примітка:
1. Очистку від снігу та посипання закріплених тротуарів, пішохідних доріжок та автобусних зупинок під час ожеледиці виконують власники  приватних будинків,

підприємства, організації та установи в межах ділянок, що прилягають до їх будинків і будівель.
2.  КП «Житлосервіс-2а»  БМР, ТОВ «Керуюча компанія  «Коменерго-Бердянськ»,  ОСББ виконують прибирання (очищення) від снігу та посипання під час

ожеледиці піском дворових та прибудинкових територій, тротуарів, доріг, доріжок біля житлових будинків (у тому числі з зовнішньої сторони будинків), та виконують
прибирання бурульок з дахів будівель, що обслуговуються означеними підприємствами.

3.  Обмерзання,  утворені  внаслідок  аварій  на  водопроводах,  теплових  мережах  тощо,  усуваються  організаціями,  у  віданні  яких  знаходяться  вищевказані
комунікації.

4. Посипання магістральних доріг і вулиць та прибирання снігу починати з моменту утворення ожеледиці та початку снігопаду на вулицях, віднесених до списку
першої черги. Після закінчення робіт на вулицях першої черги негайно приступати до робіт на вулицях, віднесених до списку другої  черги.

5. Посипання тротуарів і пішохідних доріжок та прибирання снігу починати з моменту утворення ожеледиці та початку снігопаду.
6.  При зміні відповідальних осіб або номерів телефонів повідомити протягом доби  управління житлово-комунального господарства виконкому Бердянської

міської ради за телефонами  3-84-17, 3-53-64, або відповідального  оперативного чергового виконкому  за тел. 61-888.

Виконуючий обов`язки 
начальника управління житлово-
комунального господарства                                                                 Олександр  КУЗНЕЦОВ



 
                                                                                                                                 Додаток 3

до розпорядження міського голови
19 жовтня  2020 р.  № 276 -р

                                                              

Перелік закріплених тротуарів вздовж вулиць та доріг за комунальними підприємствами міста
Схема: «Снігопад та ожеледиця»

Мікрорайони Перелік тротуарів Виконавці
Центр міста пр. Східний від вул. Морської  до вул. Петровський шлях (парна сторона), 

пр. Східний від вул. Петровський шлях до вул. Володимира Довганюка (спуск - 
підйом), пр. Західний від Мелітопольського шосе  до вул. Італійської (спуск – 
підйом), вул. Італійська від пр. Західного до вул. Центральної (парна/непарна 
сторони), вул. Центральна від вул. Лютеранської  до вул. Морської (парна/непарна 
сторони), вул. Центральна від вул. Італійської  до вул. Консульської (парна/непарна
сторони), площа Єдності, пам’ятник «Соняшник», тротуари навколо міського 
Палацу культури ім Т.Г. Шевченка, Приморська площа, пр. Азовський від вул. 
Італійської до Приморської площі, вул. Горького від вул. Володимира Хавкіна до 
вул. Першотравневої, пр. Перемоги, парк Шмідта, вул. Консульська, вул. Свободи, 
вул. Шевченка, вул. Ля-Сейнська, вул. Університетська, вул. Земська, вул. 
Лютеранська, сквер Пушкіна, вул. Морська, вул. Захисників України, вул. Грецька  
від вул. Центральної до пр. Східного (парна/непарна сторони), пр. Праці (алея, 
парна /непарна сторони),  вул. Богуславського, вул. Привокзальна, вул. Шмідта, 
вул. Пушкіна,  вул. Володимира Хавкіна, вул. Портова, вул. Тищенка, вул. 
Лієпайська, вул. Першотравнева, пам’ятник П. Д. Осипенко, вул. Гостинна від вул. 
Морської до вул. Першотравневої (парна сторона), зупинки  громадського 
транспорту  

КП «Бердянськекотранс» БМР

пр. Східний від залізничого вокзалу до вул. Петровський шлях (непарна сторона) КП «Бердянськводоканал»
БМР  

вул. Італійська від  вул. Центральної  до пр. Східного (непарна сторона),
вул. Центральна  від вул. Італійської до вул. Лютеранської (парна/непарна сторони)
пр. Східний, буд. 226/58, 228, 234

КП «Житлосервіс-2А» 
                    БМР

вул. Захисників України від вул. Італійської до вул. Університетської (непарна 
сторона)

 КП «Ритуал» БМР



 

вул. Петропавлівська (від пр. Західного до вул. Меотіди),
вул. Меотіди від вул. Петропавлівської до вул. Дачної - вздовж ЗОШ № 9

 КПЕЗО «Міськсвітло» 
                   БМР

Мелітопольське шосе  від пр. Азовського до вул. Нагірної (спуск - підйом),
пр. Азовський від Мелітопольського шосе  до вул. Італійської (парна/непарна 
сторони)

 КСП «Зеленгосп» БМР

вул. Грецька від пр. Азовського до вул. Центральної (парна/непарна сторони) КП «Бердянськекотранс» БМР

Ліски та
Азовкабель

Мелітопольське шосе  від вул. Донецької до вул. Кабельників (парна/непарна 
сторони), зупинки громадського транспорту  

КП «Бердянськекотранс» БМР

Скловолокно
та Нагірна

частина

вул. Софіївська від вул. Руденка до вул. Волонтерів (парна/ непарна сторони)  КП «Міськліфт» БМР
пр. Східний від  вул. Володимира Довганюка до вул. Волонтерів (парна сторона),
вул. Софіївська від вул. Правди до вул. Руденка (непарна сторона), 
вул. Правди від вул. Софіївської до сходів, сходи - 3 одиниці, вул. Володимира 
Довганюка від пр. Східного до вул. Софіївської (парна/непарна сторони), вул. 
Північна від вул. Європейської до вул. Софіївської (парна/непарна сторони), 
Мелітопольське шосе від вул. Європейської до пр. Східного (непарна сторона),          
вул. Європейська  від вул. Донецької до Бердянського протитуберкульозного 
диспансеру (парна сторона), до вул. Переможців (парна сторона),
зупинки громадського транспорту  

КП «Бердянськекотранс» БМР

Вздовж підприємства КП «Бердянськводоканал» БМР на перехресті вул. Північної 
та вул. Софіївської

КП «Бердянськводоканал»
БМР  

вул. Нагірна  (пішохідна зона),  бул. Шевченка КСП «Зеленгосп» БМР
вул. Руденка  від вул. Нагірної  до ЗОШ №5 (парна/непарна сторони), пр. Східний, 
96, 98, вул. Волонтерів  від вул. Європейської до Мелітопольського шосе (парна 
сторона), вул. Правди  від вул. Софіївської до вул.Нагірної, Мелітопольське шосе,  
9

КП «Житлосервіс-2А»
                   БМР

вул. Волонтерів,  63, 69/97, 55, 57, Мелітопольське шосе,  4, 46, 52, 58, 60, 64, 66/1, 
85,  вул. Польська, 1, вул. Північна 23, вул. Нагірна, 5, 7, 5/4, 8, 9, 10,16,  вул. 
Софіївська, 11/8, 42, вул. Ломоносова,  6а, вул. Правди, 1, 5, 7, пр. Східний, 100,  
вул. Руденка, 1/14, 3, 4, 5,  9, 11/9, вул. Комарова, 10, вул. Володимира Довганюка 
70, вул. Європейська, 82, 99,

Азмол Міське кладовище №1 КП «Ритуал» БМР

Азмол
сходи з мікрорайону «Азмол» до мікрорайону «Ліски» КП «Бердянськекотранс»

                БМР



 

Колонія та
Слобідка

міст по вул. Чернишевського (спуск - підйом), 
вул. Мічуріна від вул. Чернишевського до вул. Франка (непарна сторона),
вул. Руднєвої від вул. Баха до вул. Бородіна (парна сторона),
вул. Гагаріна  від вул. Руднєвої до вул. Італійської (непарна сторона),
зупинки громадського транспорту  

КП «Бердянськекотранс» БМР

вул. Чехова,  25/5  КП «Житлосервіс-2А» 
                   БМР

8-е Березня

вул. Петровський шлях від пр. Східного до супермаркету «АТБ» (парна сторона),
зупинки громадського транспорту  

КП «Бердянськекотранс» БМР

Міське кладовище № 2  КП «Ритуал»

АКЗ та РТС зупинки громадського транспорту  КП «Бердянськекотранс» БМР

Виконуючий обов`язки 
начальника управління житлово-
комунального господарства                                                                                                         Олександр КУЗНЕЦОВ



 

                                                                                                                                                                                                                   Додаток 4                                                
до розпорядження міського голови
19 жовтня  2020 р.  № 276 -р

                                                         

Перелік закріплених тротуарів вздовж вулиць та доріг за підприємствами та організаціями міста 
Схема: «Снігопад та ожеледиця» 

Мікрорайони Перелік тротуарів Виконавці

Центр міста

вул. Лієпайська (залізничний переїзд), 
вул. Італійська (від пр. Східного до вул. Гагаріна)

Залізнична станція
«Бердянськ» (за згодою)

вул. Корабельна, 1, пр. Східний, 206, 208, 210, 212, вул. Земська, 1, 5, 6, вул. 
Горького, 43

ТОВ «КК «Коменерго-
Бердянськ» (за згодою)

вул. Грецька, 7,27,31,47,49, 50, 51/66, вул. Морська, 21, 50, 52, 65/97, вул. Ля-
Сейнська, 19а, вул. Свободи,  18, 20, 22/6, 93, пр. Східний, 230, 232, пр. Праці, 47, вул.
Пушкіна, 7, 14, пр. Азовський, 2, 3, 4, 5, 6, вул. Першотравнева, 1/48, 2/46,3/35, 29/32а,
34,36, вул. Горького, 9, 41,43, 45,47,  вул. Гостинна,10, 71, 77, вул. Земська,3, вул. 
Тищенка, 2, вул. Лієпайська, 12,14, 21, вул. Лютеранська, 1,26,36, вул. Привокзальна, 
34, вул. Італійська 40, 67, 69/22, 96, вул. Консульська 48, 58,63/4, 84,84 а, вул. 
Університетська 10, 16, вул. Портова, 2, 6, вул. Земська, 15, 20, пр. Західний, 7, вул. 
Ля-Сейнська, 19-а, вул. Центральна, 22/69, 29,51

ОСББ (за згодою)

Мелітопольське шосе, 6, 8, 10, 12, 14, 16 ТОВ «КК «Коменерго-
Бердянськ» (за згодою)

пр. Західний від вул. Італійської до вул. Горького (парна/непарна сторони),
вул. Горького від пр. Західного до вул. Володимира Хавкіна (парна/непарна сторони)

ДП  «Бердянський
морський торговельний

порт» (за згодою)
Скловолокно та
Нагірна частина

вул. Європейська від вул. Північної до вул. Волонтерів (парна сторона),
вул. Волонтерів від вул. Європейської  до  вул. Софіївської (непарна сторона),
вул. Волонтерів від вул. Софіївської до пр. Східного (парна сторона)

ПрАТ «Бердянське
підприємство теплових

мереж» (за згодою)

пр. Східний  від зупинки «Військове містечко» до вул. Переможців,
вул. Переможців від пр. Східного до прохідної заводу

ПАТ «Бердянські
жниварки» (за згодою)



 

Мелітопольське шосе, 9, 19,22/1,26,48,50, 54, 56, вул. Польська,  3,5, 7, 9,  пров. 
Транспортний,  6, 6А,  10, 12, вул. Північна, 1, 1а,1б, 1в, 3, 3а, 3б, 3в, 8, 13, 15, 21, 25, 
27, 27А,  вул. Європейська, ½,3,52/49, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 84,88, 92, 94, 94 а,  
бульвар Шевченка, 1,4, 6, 7, 8,10, 10А,   вул.  Волонтерів, 51, 51а, 51б, 
51в,65,67,156,158, 166, вул. Володимира Довганюка, 64/26, 64 а, 66, 68, 72, 89/2,  
91,93, 72а, 72б, 76г, 97, 99, 101, 103, вул. Софіївська, 4,7/11, 30, 32, 44, 46, 48, 99, 103 ,
105 ,107, 109, пр. Східний 90, 94, 94 в, 96, 98 ,102,  вул. Нагірна, 2,12/2, вул. Правди, 
3,3а,3б,3в, 9, вул. Руденка, 8

ОСББ (за згодою)

Азмол

Усі тротуари мікрорайону «Азмол», зупинки громадського транспорту, 
вул. Ярослава Мудрого  від Мелітопольського шосе до МЦКіМ «Нафтохімік»

ТОВ «КК «Коменерго-
Бердянськ» (за згодою)вул. Хмельницького, 4, 6, 8, 10, вул. Кутузова, 3, 5, вул. Потійська, 5, 7, 8, 9, 10А ,11, 

13, 15, 23, вул. Степанянця, 3, 7, 9, вул. Хіміків, 2,8, вул. Ярослава Мудрого, 6, 8, 
10,10А,12, 14, 16, 18, 20, 22,24
вул. Хіміків, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 11,13, вул. Ярослава Мудрого, 26, вул. Степанянця, 2, вул. 
Потійська, 3,4, 6,10,

ОСББ (за згодою)

Колонія та Слобідка

вул. Мічуріна – вул. Курортна (переїзд), пішохідний міст на залізничному вокзалі Залізнична станція
«Бердянськ» (за згодою)

вул. Франка  від вул. Гагаріна до вул. Мічуріна (розділова смуга),
вул. Франка  від вул. Мічуріна до вул. Баха (парна сторона)

ПрАТ «БЕРТІ» (за
згодою)

вул. Гагаріна  від вул. Італьської до вул. Франка РайПО (за згодою)

вул. Баха, 45, вул. Короленка, 53, вул. Коцюбинського, 57, вул. Маяковського, 1, 2, 3, 
4, 6, 21, вул. Руднєвої,  24, 26, 72, вул. Франка,  4, 6, 8, 10, 12, 12а, 16, 16а, 20, 22, 99,  
вул. Перлинна, 2 

ТОВ «КК «Коменерго-
Бердянськ» (за згодою)

вул. Баха, 1,2,38,40,42 , вул. Коцюбинського, 59,61,102, вул. Короленка, 53 а, 84, вул. 
Крилова, 78/71, вул. Франка, 14, 26, 28, 30, 32, вул. Дружби, 5, вул. Мічуріна, 66, 79, 
81 б, 85, 85 а, 95, вул. Герцена, 103 а

ОСББ (за згодою)

8-е Березня

вул. Петровський шлях (міст) Залізнична станція
«Бердянськ» (за згодою)

вул. Ботанічна 1а, 2а, 3б ОСББ (за згодою)

Військове містечко

Усі вулиці до зупинки «Військове містечко», зупинки громадського транспорту,
Військове містечко, 2, 3, 4, 7, 8, 14, 16, 17, 19, 20, 

ТОВ «КК «Коменерго-
Бердянськ» (за згодою)

Військове містечко, 6, 10, 11, 12, 13,15,18, 21в.  ОСББ (за згодою)



 

АКЗ та РТС

Мелітопольське шосе від вул. Кабельників до вул. Будівельної (парна сторона) ТОВ «Бердянські
ковбаси» (за згодою)

Мелітопольське шосе  від вул. Будівельної до вул. Промислової ТОВ «Бердянський
завод ЗБК» (за згодою)

Мелітопольське шосе  від вул. Кабельників до вул. Приазовської (непарна сторона) ТОВ «КК «Коменерго-
Бердянськ» (за згодою)

вул. Верещагіна,  10,18, вул. Кабельників, 140, 142, 144/1, 146, 148, 150, 154, 156, 158, 
160/87, вул. Лесі Українки, 2а, Мелітопольське шосе, 78/147, 83/145, 89а, 
вул. Приазовська 118, 120/81, 135, 141, 143, вул. Ростовська, 2, 2а, 2б, 4, 6, 8, 
пров. Травневий, 4, 6,

ТОВ «КК «Коменерго-
Бердянськ» (за згодою)

Мелітопольське шосе, 88, 90, 91, 92, 93, 94, 97, 99, 101, 102, 103, 104, 106, 110, 110 А, 
112, 114, вул. Смоленська, 3, 34, вул. Серафимовича, 139, вул. Верещагіна, 12, 14, 
16/22, вул. Ялтинська, 49,50, вул. Айвазовського, 47 

ОСББ (за згодою)

с.Нововасилівка,
с. Роза та
селище

Шовкове

КП «Компос» БМР

Виконуючий обов`язки 
начальника управління житлово-
комунального господарства                                                                                                         Олександр КУЗНЕЦОВ


	Перелік закріплених тротуарів вздовж вулиць та доріг за комунальними підприємствами міста
	Схема: «Снігопад та ожеледиця»
	Перелік закріплених тротуарів вздовж вулиць та доріг за підприємствами та організаціями міста
	Схема: «Снігопад та ожеледиця»

